PaccmoTtpu, Kak gensart umcno 12 Ha npousBeaeHne 4u-
cen 2 n 3. ObbsACHMN.

12 : (2 - 3) (12:2):3 (12:3): 2
12:(2:-3)=(12:2):3=(12:3):2=2

UToObI pasgennTb YMCNO Ha NpousBeneHne
ABYX 4ucen, MOXHO 3TO YMCNO pa3gennTb
Ha OOWH MHOXMUTEMNb, @ NOTOM pe3ynbraT pasfennTb
Ha OPYron MHOXWUTESb.

a:(b-c)=(a:b):c=(a:c):b

1. Bbluncnu pasHbiMn crocobamu.

24 : (4 - 3) 64 : (8 - 2) 75:(395)

81:(3-3) 48 : (4 - 2) 96 : (4 - 8)
2. Bbluncnn yoobHeiM cnocobom.

600 : (10 - 4) 270 : (9 - 2) 420 : (7 - 3)

560 : (8 - 10) 390 : (2 - 5) 900 : (20 - 5)

640 : (4 - 2) 450 : (5 - 3) 810 : (3 - 3)

3. [lepBas bpuraga pabouymx nponoxurna 160 kKm xenes-
HOLOPOXHOro NyTW, a NoTom BTOpas 6puraga — 80 Km.
[MepBasa bpuraga pabortana Ha 4 Hegenu 6onbLle BTO-
pon. 3a Kaxayt Hegeno bpuraabl NpoknaabiBany ogm-
HakoBble MO ANuHe yyYacTku nyTn. CKONbKo Heaenb pa-
botana kaxgasi 6puraga?
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4. Ha 6aHkoBckon kapTouke 6birio 350 p. Mocne nokynku

1 -
oaexabl Ha KapTo4dke ocCTallaCb — 4aCTb 3TOU CyMMblI.

5

Ha ckonbko pybnen bonblue 3annatunm 3a ogexay, Yem
OCTanocCb Ha KapToyke?

5. CocTtaBb 1 peLun 3agady.

Cobepaert TpaBbl | KonnyecTtBo | Becero cbepator
3a Hedenw, Kr | Hegenb, H. TpaBbl, Kr
CnoH 1500 10 ?
@
Beremot 200 10 2

6. Benocuneauct Gbin B AHEBHOM MyTeLLeCcTBUM 8 Y, OBU-
rasicb CO CKOpocTbio 15 KM/4. 3a CKONbKO YacoB MOXET
NPOWNTN 3TO PacCTOAHNE TYPUCT, ECIIM CKOPOCTb €ro ABU-
XeHust BygeT B 5 pa3 MeHbLLE CKOPOCTM Benocuneaucra?

7. B xosanctBe 6abyLukn ecTb Kypbl N KO3bl. CKOMbKO Kyp
i{*‘ N CKOJSIbKO KO3, ecnu y Bcex BmecTte 19 ronos n 46 Hor?
P

[MpounTta BepHOE paBEHCTBO.
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1 (2-5)=20:2-5 20:(2-5)=20:2:5
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Bbluncnn pasHbiMu criocobamu.
300:(3-5) 960 : (4 - 2) 840:(3-4)

ABTOMOOUNbL B NepBbIA AeHb Obln B NyTW Ha 4 4
bonblle, Yyem BO BTOPOW AeHb. B nepBbIn geHb aB-
TomMobunb npoexan 810 kM, a Bo BTopon — 450 Km.
CKonbko 4YacoB 6b11 B NyTN aBTOMOOUITb B KaXblN
N3 3TUX OHEWN, eCnn CKOPOCTb ero ABMXeHnsa bbina

OJNHaKoBOWN?





